
 Comunicato n. 25 

COMUNICATO UFFICIALE N. 25

Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia 
Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti:

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 7-8/05/2005

A) A CARICO TESSERATI

SQUALIFICATI

ZERBO STEFANO (AS SAVONA VOLLEY) squalifica per una giornata per gesto di stizza a fine gara (già ammonito in una gara 
precedente – 4 penalità).

AZZARA FRANCESCO (CAFFE’ MOAK MODICA) squalifica per due giornate per aver tentato di intimidire gli arbitri con minacce 
relative all’operato degli stessi, durante il 4° set (già ammonito in una gara precedente – 6 penalità).

CARPINELLI RICCARDO (CAFFE’ MOAK MODICA) squalifica per una giornata per somma di penalità (già ammonito in una gara 
precedente – 4 penalità).

LEZZI MARCELLO (LA COSTANZA MORTARA PV) squalifica per una giornata per somma di penalità (già espulso e ammonito 
in gare precedenti – 7 penalità).

AMMONITI

BERTI TULLIO (US ANAUNE TN)

RACANELLA FRANCESCO (CUS FONTE DIVINO AMORE RM)

CASO GIUSEPPE (BENEVENTO VOLLEY)

MARTINA MASSIMO (PALL. GALATINA)

B) A CARICO SODALIZI

3M MORENA SAPRI – Richiamo per assenza del servizio asciugatura.

PALL. FABRIANO – Multa di € 65,00 per assenza del servizio asciugatura, recidiva.

AS SAVONA VOLLEY – Multa di € 65,00 per assenza del servizio asciugatura, recidiva.

 

 

Affisso in Roma il 12 Maggio 2005



 

 

 

IL GIUDICE UNICO FEDERALE

F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI

F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo

 
 


